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Alþingi

— 1
ÁSteoruii til 'EiKi:s&t jórn&rinpar, &lþinc{ issanna , og

þ j 6 ð k. i r k j u n n a r í

Ég' skora & ri>:.ísstjórnína að beita sér gegn þvi 
laga f rumvarp 1 sem á ad 'keyra í gegnum a iþing i um 
svokaliaðan rétt hoxnraa og lesbia ad ala upp og ættleiða 
foörn bg einnig ré.tt til að kenna 1 grun.nsk6.lum iandsms 
það aö vera samkynhneygður sé eöliiegur Hlutur.Ég rninni 
ráðamenn þjóöarinnar á að við býggjum okkar þlóðféiag á 
Kristinni siö£ræoi og orði Gu&s, sem er Bib 1 í.an og hún 
kennir s-kýrum stöfum að samkynhneygS er kynvilla., óeðli 
og Guði andstyggileg * þér getið öj&lfir c]æmt um það aö það 
getur ekki talist eðlilegt að tveir karlraenn eða tvær 
konur lifi kynlífi sanan né geti með þeim hættí átt börn 
saraan, það geta aðeins karX og kona saw.an/ enda trúí ég 
þvi ekki aö almáttugum Guði hafi skátlast þegar hann 
skapaði karl og konu og þeirn ætiað að l.ifa saman, enda 
segir Guos orð það skýrura stöfum að þau tvö (Aclam og Eva) 
eigi að eign&st börn og uppfylla jörðina (1.Mós.1i 28)»Mér 
finndist það hneyksli og skammarblettur á þjóðinni sf 
slík J.ög yrðu sett og að ég tali nú ekki um að kenna 
slikt c>hornuoum börnum og að uppfræða þau á slíkri villu. 
Ég itreka’ Ég skora é ráðamenn þjóðarinnar og 
alþínyisiaenn að greiöa atkveaði gegn slxkum iögim og minni 
á þá ábyrgd þiiKjmanna að halda r heiðri Kristnum logum í 
landinu,Einnig skora ég á biskupa og presta þessa lanös 
á! það að vera Kristinn prestur er að halda. sér við orð 
Guðs hvej|; svo sem þeirra persónulega skoðun er.Guðs ora 
er æðx‘a mánna lögum og ef prestar geta ekki haldíð sér 
við það þá. svikja þeir heit sitt og náttúrulega ,Jesu 
sjáifan og munu þurfa að svara fyrir það frammi fyrir 
Guði sjálfum og fá sínn dðm samkvæmt því r Jesús' sagð x .: 
Kiminn og jörð munu líða undir lok en mín orö uunn Ui-rr-; 
undir lok Iída*]i>rnn sagöí einnig: Af orðum þinum mrrt;r 
sakfelldur verða og af orðum þínum muntu sýknaður verða.. 
(Tilv . i.ýkur) * því segi ég, ykkar er valiðí Viltu verða, 
sakfelidur á ciegí clómsins eða sýknaður? Ég skora því á 
biskupa og presta að iriótm:ria frumvarpi um rétt 
kynvillinga aö ala upp og uppfræða börn um þessa viliu, 
Guð eiskar alla menn en hann Xítur ekkí mað velþóknun á 
allt sféVfi þeí.r gera, Ég fullyrði að Guö .1 itur þetta 
a 1 v arI egum augum og Guð getur ekki b 1 e.s sad 1 ögbrot. * vi. 1 j um 
við blessun Guðs yfir landio? Guð hefur lofað lífí 1 
fuilri gnægð ef við viljum fyigja bonum (Jóh, 10:10).Ef 
þetta lagafrumvarp nær fram að ganga þá köllum við bölvun 
yfir landið eins og yfir Sódómu og Gómorru,- sem Guð 
dæmd i, (3uð er náðugur og m i.skunsamur en hann dæmir synd og 
kallar okkur til ábyrgðar fyrir gerðum okkar af við 
iðrumst ekki og snúum okkur frá vondum vegum»Svart er 
svart f hví 11 e r hv i11,rangt er rangt og ré11 er rétt, 
gerum hið rétta«Ég bið Guð sem öliu ræður að blessa þessa 
þjóð og landid allt í Jesú nafni *
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